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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  22/2025 

Δευτέρα  26 Μαΐου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

295 1.  Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για  το Δημοτικό  Κοινωνικό  
Παντοπωλείο και το Δημοτικό Κοινωνικό Συσσίτιο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 

στο Δήμο Καλαμάτας από «NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.», «CPW ΕΛΛΑΣ», «ΑΒ 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.», «ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΠΑΡΤΣΕΛΙΩΜΑ», 

«DIGEA», «SINIOROS SERVICE ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ», 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟ ΝΙΚΟΛΑΟ και ΤΖΕΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της 

Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

296 2.  Πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για την υλοποίηση Ευρωπαϊκών 
Προγραμμάτων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη δύο (2) ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, 

για την λειτουργία του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων,  

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 

Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

297 3.  Πρόσληψη μηχανικών στη Διεύθυνση Πολεοδομίας του Δήμου 
Καλαμάτας, με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ  (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 

πρόσληψη έξι (6) ΠΕ Μηχανικών, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 

Διοικητικών. 

298 4.  Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη Πτυχιούχων 
Φυσικής Αγωγής για το Πρόγραμμα «Άθληση για όλους» 
περιόδου 2025-2026. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος για την πρόσληψη επτά 

(7) ΠΕ Φυσικής Αγωγής, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς 

Τμήματος Αθλητισμού. 

22 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Χανδρινός Σπυρίδων 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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299 5.  Καθορισμός αριθμού μαθητευόμενων Μεταλυκειακό  Έτος – 
Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ, για απασχόληση στο Δήμο 
Καλαμάτας, κατά την περίοδο 2025-2026.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απασχόληση στο Δήμο Καλαμάτας α) 

δεκατεσσάρων (14) Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων, β) ενός (1) Τεχνικού 

Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων & Δικτύων, γ) δύο (2) 

Υπαλλήλων Αποθήκης & Συστημάτων Εφοδιασμού, δ) δύο (2) 

Υπαλλήλων Διοίκησης & Οικονομικών Υπηρεσιών, ε) ενός (1) Τεχνικού 

Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων & Κατασκευών και στ) δύο (2) 

Υπαλλήλων Τουριστικών Επιχειρήσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης 

Διοικητικών. 

300 6.  Τροποποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης για την 
«Εκπόνηση μελετών και παροχή υπηρεσιών για την 
αξιοποίηση και αναβάθμιση δημοτικών υποδομών κτλ Δήμου 
Καλαμάτας».   

ΟΜΟΦΩΝΑ  (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 

τροποποίηση της προγραμματικής σύμβασης και η παραλαβή των 

παραδοτέων του υποέργου Β, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 

Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

301 7.  Έγκριση 2ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ), 2ου 
Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών 
(ΠΚΤΜΝΕ) και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης (ΣΣ) του έργου 
«Αξιοποίηση – Αναβάθμιση – εκσυγχρονισμός συγκροτήματος 
κτιρίων Δημοτικού Θεάτρου Καλαμάτας και περιβάλλοντος 
χώρου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) 

εγκρίνονται ο 1ος  Α.Π.Ε., το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η 1η Σ.Σ., σύμφωνα με 

την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

302 8.  Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ανάπλαση 
δημοτικών οδών στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας Δ.Ε. 
Καλαμάτας Π.Ε. Μεσσηνίας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται το 

πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.  

303 9.  Επί του, σε ορθή επανάληψη, 1ου πρακτικού της επιτροπής 
διενέργειας διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών 
καθαριότητας και ευπρεπισμού κ.λ.π. για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας και των Νομικών 
Προσώπων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται το, σε 

ορθή επανάληψη, πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύονται 

προσωρινοί ανάδοχοι οι συμμετέχοντες ανά είδος που μειοδότησαν, 

ματαιώνεται η διαγωνιστική διαδικασία για τα είδη που δεν 

υπεβλήθησαν προσφορές και εγκρίνεται η προσφυγή στη διαδικασία με 

διαπραγμάτευση για τα είδη αυτά. 
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304 10.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια Ζωοτροφών (2025)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 

διαγωνισμός στην εταιρεία «ΡΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΠΕΡΙΚΛΗΣ (PERGCO)», με ποσό 48.235,01 € με ΦΠΑ. 

305 11.  Ανάθεση με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης της παροχής 
υπηρεσίας «Συντήρηση παιδικών χαρών» Δήμου Καλαμάτας, 
με την διαδικασία του άρθρου 32 παρ. 2γ του Ν.4412/2016, 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και η ανάθεση της 

εν λόγω υπηρεσίας στην εταιρεία «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ», 

με ποσό 55.263,08 € με ΦΠΑ.  

306 12.  Τροποποίηση - συμπλήρωση και επανακωδικοποίηση των 
όρων της διακήρυξης της υπ’ αριθμ. 155/2025 απόφασης της 
Δημοτικής Επιτροπής με τίτλο «Κατάρτιση όρων διακήρυξης 
διενέργειας φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για  την 
εκμίσθωση των υπαίθριων σταθμών αυτοκινήτων (βόρειο και 
κεντρικού πάρκινγκ) οι οποίοι βρίσκονται επί του ποταμού 
Νέδοντα. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) 

τροποποιούνται – συμπληρώνονται και επανακωδικοποιούνται οι όροι  

διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα 

Γεωργίου. 

307 13.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση της εκδήλωσης  
εορτασμού στη μνήμη των ηρώων της επανάστασης 
Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Δικαίου ή Παπαφλέσσα και Χρήστου 
Κορομηλά ή Αναγνωσταρά. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 1.500,00 €, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

308 14.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση της εκδήλωσης 
«Φεστιβάλ Υγείας» που συνδιοργανώνει ο Δήμος Καλαμάτας 
με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου ¨Τμήμα διατροφής και 
διαιτολογίας¨, στην Κεντρική πλατεία Καλαμάτας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 500,00 €, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου. 

309 15.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διοργάνωση εκδήλωσης με τον 
Πανελλήνιο Κτηνιατρικό Σύλλογο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται 

πίστωση 2.820,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας 

Κουμάντου Πιπίνας. 

310 16.  Εξειδίκευση πίστωσης για την προμήθεια μεταλλίων, 
κυπέλλων και πλακετών, στο πλαίσιο διοργάνωσης 
πρωταθλημάτων μαζικού αθλητισμού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται 

πίστωση 712,13 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 

Λαζαρίδη Γεωργίου. 
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311 17.  Εξειδίκευση  πιστώσεων  για  την  οικονομική  ενίσχυση 
συλλόγων - φορέων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται 

πίστωση 12.500,00 € για την επιχορήγηση του  ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ ΓΣ 

1888,  για την διοργάνωση των Παπαφλεσσείων, σύμφωνα με την 

εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

312 18.  Απόδοση  παγίας  προκαταβολής  σχολικών  μονάδων  Δήμου   
Καλαμάτας.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση της παγίας προκαταβολής, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας 

της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

313 19.  Επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

314 20.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των 

Τμημάτων Ταμείου και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 

Διεύθυνσης Οικονομικών. 

315 21.  Συγκρότηση επιτροπών οριστικής παραλαβής έργων. ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή παραλαβής ενός (1) έργου, 

αποτελούμενη από τεχνικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση 

της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

316 22.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου:  

 στις 22-5-2025 στην Αθήνα (Υπουργείο Εσωτερικών) 

 στις 26-5-2025 στην Αθήνα (Υπουργείο Υποδομών). 

317 23.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 

οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΤΥ 1264 στις 22-5-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 

επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 

Υπουργείο Εσωτερικών. 

 του ΚΤΥ 1264 στις 26-5-2025 από Καλαμάτα στην Αθήνα και 

επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στο 

Υπουργείο Υποδομών. 
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318 24.  Παραχώρηση  χρήσης  κοινόχρηστων  χώρων για ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση χώρου για ανάπτυξη 

τραπεζοκαθισμάτων 19,74 τ.μ. επί της οδού Αμφείας, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Τμήματος Αστυνόμευσης & Φύλαξης της Διεύθυνσης 

Δημοτικής Αστυνομίας. 

319 25.  Έγκριση άσκησης ένδικου μέσου.  ΟΜΟΦΩΝΑ (ΠΑΡΩΝ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 

άσκηση ενώπιον του Αρείου Πάγου αίτησης αναίρεσης κατά της υπ’ 

αριθμ. 2632/2023 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Αθηνών με την 

οποία έγινε αποδεκτή αγωγή 7 συμβασιούχων με πρόγραμμα stage, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Νομικής Υπηρεσίας του 

Δήμου. 

 Καλαμάτα   29  Μαΐου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


